



A LEGKISEBB HAJDÚVÁROS

VÁMOSPÉRC

INGYENES HAVILAPJA

2025. október

XXXV. évfolyam, 10. szám

Az idő ajándék, időseink életünk kedves részét jelentik

Valahol visszatükröződik a szépkorúakban egy társadalom egésze. Ők azok, akik már megélték azt, amit mások egyelőre csak remélnék, hogy megélik. S egy tartalmas életben, bár vannak rossz és jó események, összességében benne van az egész világ egy adott szelete. Tiszteljük azokat, akik sok évtizede köztünk élnek!

Az **Idősek Világnapja** alkalmából rendezett összejövetel ismét igazán ünnepre sikeredett **Vámospércsen a Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde** tornatermében, ahol 1200 töltött káposztát főztek a konyhán az ügyeskezők a kedves szépkorú vendégeinknek. Ám természetesen nemcsak étellel, hanem zenés-táncos mulatsággal és köszönettel is várta az önkormányzat őket.

A polgármesteri beszéd során **Kosztin Mihály** az életkor növekedésével együtt járó egyre nagyobb tapasztalásról is szót ejtett, méltatva

azt a felhalmozott ismeretet, valamint azt a fajta törődést és szeretetet, amivel az idősek képesek segíteni környezetüket. Tegyük hozzá, hogy az pedig az ifjabbak dolga, hogy ebből valamit legalább visszaadjanak nekik, hiszen – közhelyesen hangzik, de örök igazság – adni remek érzés, mindenkinek. Az idősek megbecsülése az alapja kell legyen egy modern, értékek mentén szerveződő társadalomnak.

A polgármester nemcsak szavakkal, de a kerek évfordulós időseket egy-egy szál rózsával is külön köszöntötte a tavalyi eseményhez hasonlóan zsúfolásig megtelt teremben. Nemcsak ők, hanem voltaképp mindenki kapott virágot, ha más nem, a bejáratnál, hazafelé menet.

A művelődési ház és az önkormányzat dolgozói által szépen feldíszített terem ezen az október eleji délutánon is a jó hangulat, a mosoly és a kedveség terepévé vált. Ahogyan belakták az idősek a

helyet és a vendégfellépő **Csillag Musical** lendületes produkciója is kezdetét vette, már igazán oldottá vált a hangulat. Az ismert slágerek előadását két kiváló táncos kísérette, és a végén már sokan énekeltek együtt a művésznővel a kedvelt zenés darabok refrénjét.

A folytatásban, aztán **Láposi Dávid** keze járt szaporán a billentyűkön, és énekelte a további közismert retró slágereket, ami már táncra is perdítette a vendégeket. Ők, pedig akkorát roptak a parketten, hogy azt már vélhetően a környéken is hallhatták.

Ismételten, itt is köszöntjük időseinket, a vámospércsi szépkorúakat, akiknek a szemében mindig ott csillog az a kedves szeretet, amit csak észre kell vennünk, ha méltóképpen odafigyelünk rájuk. Jó egészségben legyenek még sokáig velünk! Érezzék jól magukat, hölgyeim és uraim!



Új játszótéri mókák Vámospércsen

Az **Irinyi** és a **Szölös utcán** található játszótérre helyezték ki az önkormányzat részéről az új eszközöket, amelyeket a kéthetes megköltési idő után azóta már birtokba is vehettek a gyerkőcök.

FONTOS: A kihelyezett játékokat a 10. életévüket be nem töltött gyermekek kizárólag szülő (felügyeletre jogosult személy) felügyelete és felelőssége mellett használhatják. Illetve, a játszótéri eszközöket az azoknak megfelelő életkorú gyermekek használhatják!

Teljen benne örömtök és vigyázatok magatokra!



Erős kezdés után sem akarja lejjebb adni a polgármester

Az online újság interjújában megjelentek mellett **Kosztin Mihály (Közösen Vámospércsért Egyesület)** maga is visszatekintett az elmúlt egy évre.

Ebből szemezgetve, ezen periódusnak a közös munkáját lényegében talán két kulcskifejezésben fogalmazhatjuk meg: **az összekovácsolódás kezdete és a továbbhaladás megalapozása.**



A hivatali dolgozókkal és a tagintézmények munkatársaival való összecsiszolódás lényeges elem volt a polgármester szempontjából. Az ő lelkes szakmai munkájuk kiemelten fontos a város jó működése érdekében. Talán kijelenthető, hogy ez az összekovácsolódás jó úton jár, a munkamorállal semmi gond a városházán és a többi önkormányzati intézményben sem. Emellett jónak mondható a kapcsolat az egyházi fenntartású **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsődével**, valamint a különböző **egyházi közösségekkel** is, kiemelten a helyben leginkább elterjedt vallást gyakorló **Vámospércsi Református Egyházközséggel**, melyet a továbbiakban is szeretnénk erősíteni. Nem szabad kifelejtetni az egyes helyi vagy nem helyi **civil szervezeteket** sem, amelyekkel ugyancsak nyitott bármiféle olyan közös munkára a városvezetés, ami segít Vámospércs jobbá tételében – itt talán a **Tündérvör Alapítványt** említhetnénk az eltelt

egy évben legaktívabb partnerként (és még idén lesznek ajándékok és Tündérfutás is, a rászorulókon való segítség jegyében!!!).

Mindenesetre Kosztin Mihály, ezúton is megköszöni minden hivatali és tagintézményi kolléga áldozatos munkáját, ami nélkül nem lehetne előrelépni! A polgármester mindezt ekképp fogalmazta meg a közösségi médiában: **„Egy évvel ezelőtt, 2024. október 2-án kezdődött közös utunk az alakuló ülésen. Akkor, azt ígértem, hogy nem magányos vezetőként, hanem a közösség tagjaként, Veletek/Önökkel együtt szeretném formálni Vámospércs jövőjét. Azóta sok minden történt, és ma hálás szívvel tekintek vissza erre az első évre.”**

Gyarapodás előtt még meg kell állítani a lefelé szaladó szekeret

Ami pedig az alapokat illeti, nem csilivili csodatevés, de egy várhatóan hosszabb együtt végzett építő tevékenység alapjait rakták le a városvezetők, aminek során egyfelől az **elvándorlást szeretnék megállítani**, másfelől a vonzerő fokozatos, nem egyik pillanatról a másikra történő, de folyamatosan érzékelhető növelésével **gyarapítani a vámospércsi lakosságot.**

Ebben a **KVE-s és fideszes** tagokat felvonultató képviselő-testület olykor vitákba torkolló, de alapvetően jó munkaszervezése, munkavégzése is sokat segít. Tapasztalható, hogy igazából minden képviselő, pártérdekektől függetlenül azért dolgozik, hogy Vámospércsen ez, vagy az a kisebb-nagyobb probléma mielőbb megoldódjon – pontosabban megoldják. Ráadásul **nemcsak a problémamegoldás lebeg a szemük előtt, hanem a fejlődés elősegítése is**, akár saját erőforrások, akár külső támogatások, remélhetően okos felhasználásával.

A polgármester az elmúlt év taglásában kitért sok dologra még, amiket azonban a vele készült interjúban is elmondott (lásd előző írásunkat).



Ezekén túl viszont szó esett még a **nyári viharkárok során történt összefogásról** Vámospércsen, amikor a helyi polgárőrséggel, az áram-, a víz, a telekommunikációs szolgáltatókkal együttműködve egészen hamar újra élhető lett a település. A **családi programokról**, a **karitatív segélyező eseményekről**, a **civil kezdeményezésű közösségi teres díszítésekről** (főként a buszmegállóknál), vagy éppen arról, hogy a történelmi hagyományok iránti érzékenység miatt is szükséges akár a testvértelepülés **Szilágybagossal** való szoros együttműködés, akár a **vámos településekkel**, a **hajdúvárosokkal** a kapcsolattartás, illetve az úgynevezett **RegHubban** való részvétel, ami által nemcsak Vámospércs, de a térség is jobban be tud kerülni a nemzetközi gazdasági, politikai vérkeringésbe (itt **Bodnár József**, ebesei

okleveles közgazdász és **Dr. Éles J. Viktória** jogász, hajdúnánási közbeszerzési tanácsadó – egyúttal a megyei közgyűlésben is a **Dr. Kerekes László, Kiss László, Kosztin Mihály** alkotta frakció szaktanácsadója – a két szakember, aki képviseli a helyi érdekeket). A céljuk összetett, de egyik fontos tétel az **európai uniós forrásokhoz való hozzáférések egyszerűsítése**, ami például Vámospércs és minden környező település számára elképesztően fontos volna, hiszen a befagyasztott uniós források nélkül nagyon nehéz a fejlesztések kivitelezése.

Kosztin Mihály végezetül minden munkatársa, a családja, valamint egész Vámospércs lakosságának támogatását köszöni - azokat is, akik esetleg nem értenek egyet vele bizonyos dolgokban -, bízva a közösen építendő egyre szépülő jövőben!



Kirándulás Tordán, Kolozsváron

Nagy örömmel hirdetjük a kedves testvéreknek, hogy **2025. szeptember 27-én (szombaton) gyülekeztünk egy napos kirándulást szervezett, amelynek úti célja Torda és Kolozsvár volt. 38 fő vett részt a kiránduláson** és ehhez társult még a 2 fő buszsofőr.

Először Tordára érkeztünk, ahol megnéztük a csodálatos Tordai Sóbányát. Ezt követően elfogyasztottuk a finom ebédet.

Kirándulásunkat folytatva Kolozsvárra érkeztünk, ahol együtt megtekinthettük a gyönyörű Farkas utcai református templomot. **Nt. Fazekas Zsolt Levente** helyi református lelkipásztor testvéri szeretettel fogadott

bennünket. Nagytiszteletű úr mesélt nekünk a templom és gyülekezet történetéről, életéről. Hálátelt szívvel köszönjük a szeretetteljes fogadást és a sok-sok áldáskívánást. Isten gazdag áldását kérjük és kívánjuk mi is Nagytiszteletű úr életére és szolgálataira, kedves családja és gyülekezete életére, szolgálataira.

Ezt követően szabad városnézésre, sétára került sor. Egyénileg is elidőzhettünk egy-egy nevezetesség előtt. Kora esti időben - feltöltődve a sok-sok gyönyörű látnivalótól – elindultunk hazafelé. Úgy gondoljuk, hogy gyülekezeti kirándulásunk nagyon szeretetteljes és örömteli hangulatban telt, amely gyülekezeti kö-

zösségünk épülését szolgálja. Hálával a szívünkben köszönjük meg az Úrnak, hogy építésben megőrzött bennünket és a kirándulás szép, ékes rendben megvalósult.

Köszönjük a testvéreknek is, hogy részt vettek a kiránduláson és örömteli perceket tölthettünk el együtt csodaszép helyeken Isten kegyelméből.

Természetesen hálás szívvel köszönjük meg a buszsofőröknek is, hogy türelemmel, odafigyeléssel elvittek bennünket azokra a gyönyörű helyekre.



Helyi értékek startja, avagy Közfoglalkoztatási Kiállítás Püspökladányban

Hangulatos, nagy műgonddal összeállított standdal vett részt Vámospércs városa a **Püspökladányban** szeptember 27-én megrendezett **Közfoglalkoztatási Kiállításon**, ahol a programban résztvevők által készített termékek bemutatója mellett főzés és kulturális programok szerepeltek a műsorban.

Kosztin Mihály polgármester – mielőtt később visszament a Vámospércsi Ősz programjaira - már kora reggel ott segédkezett a sörpadok összerakásán, a termékek kirakosgatásán, ahogyan a munka dandárját elvégző önkormányzati munkatársak is.

Hazabeszélés nélkül kijelenthetjük, hogy jó volt ránézni a kirakodásra, ami a dupla standon remekül mutatott. **Kézműves textiltermékeink nagy választéka vonzotta látogatóit, vásárlóit.** A különféle kedves kesztyűbáboktól és vicces feliratú köténytől kezdve a levendula illatú kispárnákon és zsákokon át a párnákig, egyedi táskákig és még sok minden más is megtalálható volt minálunk. Mindezt őszi környezetbe helyezve a dekorációval.

Azokra is gondoltak a mieink, akik egy percre megpihentek, hiszen egy sörpad erre szolgált,

azon népies péksüteményekkel várva a bámészakodókat. De a mindent bele gazdag lecsó is ott rotyogott a faház mögötti kis placcon, ha tartalmasabb ételt kívánt valaki.

Hajdú-Bihar 83 településének több, mint egyharmada képviseltette magát az eseményen, amelyen mindenki a rájuk jellemző termékeket, terményeket mutatta be, legyen az száraztészta, különböző szörpök, szalmából készült dísz tárgyak, vagy akár zöldségfélék, egyebek.

Vámospércs, nemhogy nem vallott szegényt textíliával, de az egyik legtetszetősebb kirakattal mutattuk meg, hogy ezt is, mint minden más,

komolyan vesszünk. **Köszönet jár a közfoglalkoztatásban dolgozóknak, önkormányzati koordinátorainknak, s azoknak, akik segédkeztek megjelenésünket városunkhoz méltóvá tenni!**



Traffiboxok a közlekedésbiztonság érdekében

Tisztelt lakosság és városunkban közlekedők!

Nem az autóvezetők bosszantása, hanem az **itt élők biztonsága** indokolta annak a 2 traffiboxnak a kihelyezését a 48-as főút két vámospércsi szakaszán, amelyek egyébként nem befolyásolják a KRESZ által előírtakat, tehát a megengedett maximális sebesség továbbra is 50 km/h ezeken a szakaszokon.

Mindenkinek balesetmentes közlekedést és jó egészséget kíván a Vámospércs Városi Önkormányzat!



Kedves Vámospércsiek! Kedves Nyíradonyi Járás lakosai

Kosztin Mihály, Vámospércs polgármestere: „Nyíradonyban egyeztetünk a járás polgármestereivel a **Versenyképes Járások Program (VJP)** második felhívására benyújtandó kérelmeinkről, illetve az első fordulóban beadott pályázat aktualitásairól.

Köszönöm polgármester kollégáimnak, hogy az első körben mindenképp egységesen kiállt a járás, illetve a térség egyik legfontosabb egészségügyi fejlesztése mellett – **MR-gép beszerzése és üzembe helyezése Vámospércsen** – és támogatták azt.

Ezen az egyeztetésen mindannyian tartottuk magunkat a 2025. április 14-én megtartott Járási Fejlesztési Fórumon elfogadott megállapodásunkhoz, így gördülékenyen juthatunk hozzá a VJP II. forduló támogatásához. A forrás rendelkezésre

áll, a tervezett fejlesztések minden településen már a jövő évben megvalósulhatnak.

Vámospércs Városi Önkormányzat polgármestereként meg erősítettem korábbi döntésünket, miszerint ebben a második pályázati körben visszalépünk a Vámospércsre eső támogatási összeg felhasználásától (cserében az első körös támogatásért, amiből nemcsak lakosaink, de a térség lakosai is profitálhatnak majd), amelyet így a járás többi településének javára osztanak szét. Városunk gesztorként a továbbiakban is eljár a fejlesztések sikeres megvalósítása érdekében.”

(A VJP-ben érdekelt települések: **Vámospércs, Nyíradony, Nyíracsa, Nyírábrány, Nyírmartonfalva, Bagamér, Álmosd, Újléta, Fülöp.**)



Több mint 5 millió métert futott 20 év alatt

Az egyik vámospércsi lakos, **Papp Sándor** (egyébként városi képviselő **Közösen Vámospércsért Egyesület** színeiben) nem kevesebb, mint **126 alkalommal futotta már le a maratoni távot**, és még mindig nem állt le.

Az említett számadat azért is érdekes, mert korántsem nyargal ezen a szinten „ezer éve” Papp, hanem mintegy 20 év alatt hozta össze ezt az – ha már a számok bűvöletében élünk – 5 millió 316 ezer 570 métert. A maratoni táv ugyanis hivatalosan 42 kilométer és 195 méter. Szorozzuk be 126-tal, és máris fenékre ülünk. Toldjuk meg mindezt azzal,



hogy ráadásul nem ritkán terepen fut a vámospércsi krampusz – a tavalyi városi Mikulás ünnepségen ő bujt a fekete figura bőrébe.

- Hogyan és mikor kezdődött ez a mániá?

Papp Sándor: „Sportpályafutásom lényegében 1995-ben indult el, de akkor még nem a maratoni táv, nyilván, amikor a Belügyminisztérium kötelékében dolgoztam és „önként” jelentkezésként elküldtek Sopronba, hogy egy három fős csapatban 15 km-es hegyi járőrversenyen vegyünk részt, „harc” felszerelésben. Ezen a debütáló országos versenyen harmadikok lettünk, ami akkora erőt adott, hogy utána minden évben csak erre készültem, és nagyon vártam mindig a megmérettetést. 2001-ben aztán volt egy súlyos motorbalesetem, amely során boka- és sarokcsont szilánkos törést szenvedtem, és majdnem egy évig mankóval jártam. Ekkor határoztam el viszont, hogy nem szabad feladni, folytatni akarom a hosszútávutást.”

A mundérban teljesített viadalok után következtek a civil futások. 2005-ben tavasszal Debrecenben félmaratont, ősszel Budapesten már teljes maratont trappolt Sándorunk, utóbbit bőven 4 óra alatt (3 óra 39 perc), amely idő még emlékezte-

sebbé tette számára az eseményt.

PS: „Az elmúlt 20 év során már 126 maratoni távot teljesítettem, itthon és külföldön egyaránt. Három alkalommal voltam a Bécs-Budapest Szupermaratonon is. Ezen kívül nyolcszor körbefutottam a Balatont, ami 195 km. Sok -sok más versenyen is képviseltem Vámospércset, félmaratonok, akadályfutó versenyek alkalmával, mint például a Spartan, az Extreme Trail, a Dragon Race vagy a Madman Race. Sokszor sikerült dobogón is állnom, de igazán a sportbarátság adja a legnagyobb és legmaradandóbb élményt.”

A rengeteg érmet, kupát otthonában tartó Papp Sándor mindemellett négy éven keresztül az ökölvívásba is belekóstolt, ami egyfajta kiegészítő edzésként hasznosnak bizonyult számára. Ettől, mint elmondta, dinamikusabbnak érezte a futást.

PS: „Mindenképp szeretném, ha szó esne Dr. Dani Jánosról is, aki a barátom és a futótársam is egyben, és aki segített az ominózus 2005-ös felkészülés során. Neki is köszönhetem, hogy akkor első ízben lefutottam a bő 42 kilométert. Ő, aki már koráb-

ban futott, triatlonozott és én dolgoztunk sokat azért, hogy Vámospércsen a futósport gyökeret eresszen még jobban. Annak pedig külön örülök, hogy azóta egyre többen futnak, gyakorolnak, kerékpároznak a városban. Hajrá, Vámospércs!”

A közel s távoli célok között szerepel a 150 teljesített maraton, igaz, előbb még egy térdműtét is vár Sanyira, ami ahhoz is kell, hogy tovább futhasson.



Közmeghallgatás 2025. november 14-én!!!

Ahogy egy évvel ezelőtt is – akkor igen nagy érdeklődés mellett, számos témát felvetve – úgy 2025-ben is megtartja Vámospércs Városi Önkormányzatának képviselő-testülete a **közmeghallgatást, november 14-én, pénteken, 17 órától, a művelődési ház nagytermében.**

A 2025-ös év eddigi történéseiről és a folyamatban lévő beruházásokról ad tájékoztatást **Kosztin Mihály polgármester**, illetve a **képviselőtestület**. Emellett minden lakossági kérdésre válaszolnak a jelenlévők.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Adventi vásár!!! Árusok jelentkezését várjuk!!!

Vámospércs Városi Önkormányzata árusok jelentkezését várja a 2025. évi Adventi Vásárra, amelyet négy hétvégén át, 2025. november 30. és 2025. december 21. között rendezünk meg a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár melletti parkban.

A vásár nyitva tartása az alábbi napokon 16:00 – 21:00 óráig:

- november 30. (vasárnap)
- december 06 -07. (szombat, vasárnap)
- december 13 - 14. (szombat, vasárnap)
- december 20 - 21. (szombat, vasárnap)

A hétvégék közül nem kötelező mindegyikre jelentkezni, viszont a vállalt időszakban köteles nyitva tartani.

A vásár hangulatát a vasárnaponként magas színvonalú kulturális programok teszik teljessé.

Bővebb információ és jelentkezés az info@vamospercs.hu email címen!

„Az igazság kimondása mindig erkölcsi kötelesség.
A szabadság nem ajándék, hanem felelősség.
És a közösség ereje mindig többet jelent, mint az egyén félelme.”

Méltó módon emlékeztünk meg az '56-os forradalomról

A koszorúzást a vámospércsi **Szabad Hajdúk terén** egy polgármesteri beszéd és a **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola és AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde** 8. évfolyamos diákjainak előadása előzte meg a művelődési házban.

Az iskolások október 23-hoz kötődő produkciója egyszerre volt méltósággal tiszteletadó, egyúttal bizakodó hangulatú a végül külső, szovjet erők által levert forradalom üzenetét illetően. Az intézmény részéről **Györiné Tóth Gyöngyi** és **Oláh Mariann** készítette fel a gyerekeket, technikai segítséget **Dorogi Balázs** nyújtott, a díszletet pedig **Franz Vilmos** tervezte.

Kosztin Mihály polgármester beszéde a 69 évvel korábbi felkelés budapesti és vidéki eseményeinek felidézése mellett arról is szólt, hogy milyen tanulságai vannak az egykori '56-os hősök cselekedeteinek, milyen felelőssége van az utókornak a tekintetben, hogy a jelenben mennyire vagyunk képesek kiérdemelni mások tiszteletét, hogyan tudunk cselekedeteinken keresztül hasznos, közösséget építő munkát végezni, tudunk-e tükörbe nézni, amikor fejet hajtunk az elődök nagysága előtt.

Részlet a polgármesteri beszédből: „Ha 1956-ban voltak, akik a reménytelenségben is mertek hinni és cselekedni, akkor nekünk ma

sem szabad belenyugodnunk a közönybe, a megosztottságba, a tétlenségbe. Tennünk kell a városunkért, a megyénkért, a hazánkért!

A magyar ember tiszteletét nem elvárni kell – hanem kiérdemelni. Nem szavakkal, hanem tettekkel. Olyan várost, országot kell építenünk, ahol az emberek nem félelemből, hanem szeretetből maradnak. Ahol az összetartás erősebb, mint a szembenállás. És ahol az igazság fontosabb, mint a hatalom.

Vámospércs mindig is a kitartó, dolgozó, hűséges emberek városa volt. Ha őrizzük az 1956-os hősök emlékét, nemcsak emlékezünk – hanem folytatjuk is azt, amit ők elkezdtek: a tisztesség, a szabadság és az emberség útját.

Ez a mi felelősségünk. A mi feladatunk. És a mi ígéretünk a jövő nemzedékek felé.

Tisztelet a bátraknak! Hála a hősöknek! Dicsőség mindazoknak, akik a magyar szabadságért éltek és haltak!”

Bibó István akkori miniszter gondolataival fejezte be beszédét **Kosztin Mihály:**

„A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem.”



Református egyházi hírek nyár végéről, ősz elejéről

Amolyan mini táborokat rendezett a **Vámospércsi Református Egyházközség** nyár végén, ezekről **Nt. Fekete Lajos Péter lelkész** és **Nt. Feketéné Paulusz Anikó lelkész** számolt be, akárcsak a szeptember 27-i gyülekezeti kirándulásokról Torda-Kolozsvár térségében. A két írást egy az egyben közöljük, egymás után, olvassák szeretettel!

„Áldás Békesség! Kedves testvérek!

Szeretettel és örömmel hirdetjük a kedves testvéreknek, hogy 2025. nyarán 3 turnusban is szerveztünk táborot a gyermekeknek Isten kegyelméből, amelyek nagyon örömteli és szeretetteljes táborok voltak mindannyiunk számára.

Az **első Biblia táborban alsó tagozatos általános iskolás gyermekek vettek részt nagy létszámban (közel 50 fő) itt helyben, Vámospércsen. A második tábor felső tagozatos általános iskolás gyermekek/íffjak számára került megszervezésre, amelynek keretén belül a fiatalok Óhutára utazhattak 5 napra.**

A **vakáció utolsó hetében, 2025. augusztus 25-től 27-ig, pedig megtartottuk harmadik táborunkat itt helyben, amely egy 3 napos ovis mini tábor volt.** Ebben a táborban 10 gyermek vett részt, akikért nagyon hálásak vagyunk, mert örömteli pillanatokot élhettünk át együtt. OVIS MINI TÁBORUNKBAN Jézus példázatainak keresztül a gyermekek közelebb kerülhettek keresztyén tanításunkhoz, szemléletünkhöz. Mitől „más” a keresztyén ember? Mi és Ki ad bátorítást számunkra mindennapi életünk során? Honnan és Kitől jön a mi segítségünk? Ki az én felebarátom? Ugyanakkor közelebb kerülhettek a gyermekek a Teremtő Istenhez és az Ő Egyszülött Fiához, Jézus Krisztushoz.

Játékosan, az egymásra való odafigyelést tanulva, tapasztalva szívták magukba ovisaink azokat az értékeket, amelyek a későbbiek során is segítségükre lehetnek, bátorítást, útmutatást adva. Bízunk abban, hogy a részt vevő gyermekek jól érezték magukat és jövőre ismét együtt lehetünk, új élményekkel gazdagodhatunk. Hálás szívvel

köszönjük a gyermekek lelkes részvételét, a szülők támogatását és adományát. Külön szeretnénk megköszönni felnőtt segítőink áldozatos munkáját, szolgálatát.

Mindezt Istené legyen a dicsőség!”



Hajlj bele a lombomba...

Az országos **Gyalogló Hónap** keretében a **Gyalogló Klub Vámospércs** és a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** szervezésében kiváló időben, a tavaszi jelentős részében az éppen zöldből sárgába és vörösbe hajló fák alatt bandukoltak harmincvalahányan október 25-én egy rövidebb (13 km) és egy hosszabb (18 km) túra során.



Kedélyes, tartalmas beszélgetések zajlottak a gyaloglók között, akár a várost érintő fejlesztésekről, a természetéről, a kedvenc ételekről, akár a Manga képregények karaktereiről... Az egyébként fotózásra is alkalmat adó, jó iramú séta során a **Vámospércsről induló gyalogtúra bevágott a közeli Szentannapusztára, illetve a zsilipnél kettévált, és akik a nagyobb kört tették meg, elmentek majdnem Nyirábrányig, és vissza a kerékpárúton a kiindulási**

pontig, vagyis a művházig. Ahol a kedves vendéglátásnak köszönhetően jóféle zsíroskenyér, tea és aprósütemény fogadott minden beérkezőt, valamint egy oklevél, amit emlékként vihettünk haza.

Az, hogy útközben egy marhacsorda kihajtása, vagy egyes tanyákról kikiváncsiskodó apróállatok társasága, őzek erdőszelei szökellése is színesítette a programot, csak örömeinkre vált. Ahogy a természet közelsége, a túrázókat körülvevő táj szépsége

és a vidám emberek társasága egyaránt.

Remek közösségépítő esemény volt ez is Vámospércsen. Aki ott volt tapasztalta. Aki meg nem, és van kedve, jöjjön el legközelebb! **A Facebookon érdemes rálesni az egyébként privát csoportként működő „Gyalogló Klub Vámospércs” oldalra,** és ha szeretne többet tudni az egyébként hetente többször is kisebb-nagyobb közös sétákat szervező csoportról az illető, a csatlakozást kéri.



Temetkezési szolgáltatások Vámospércsen 0-24 óráig

Váratlan haláleset esetén a családnak a lehető legrövidebb időn belül kell döntéseket hoznia. Ebben a nehéz helyzetben kínálunk segítséget a teljes temetkezési folyamat megszervezéséhez. Hívása után a kollegák a lehető leghamarabb a helyszínrre érkeznek, és átvesszik az ügyintézt.

Bármilyen felmerülő kérdés esetén hívja non-stop ügyeleti telefonszámunkat:

+36-30-431-7126



Hajdú-Bihar Vármegyei Temetkezési Vállalat



**INGYENES
FÖDÉMSZIGETELÉS
A GULYÁSTÜZÉPTŐL!**

KERESSEN BIZALOMMAL!

DANKU JÓZSEF

+36 70 414 7540

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés:

HAJNAL DÁVID ÉS TÓTH RÉKA

Akik már nincsenek közöttünk:

NAGY IMRÉNÉ (NÉMETH MÁRIA)

NAGY TIBOR MIHÁLYNÉ (BARTA KATALIN)

*„Sajnos nem jössz már, s nem hallok hangodat,
Még a gyertya lángja sem enyhíti hiányodat.
Egyre csak múlnak a napok, a hetek,
De hangod csak azt súgja: Sajnos nem jöhetek.”*



Medve József
(1956-2020. nov. 4.)

Halálának 5. évfordulója
alkalmából

Soha el nem múló
szeretettel emlékezünk rád.

Feleséged és szeretteid

Maradandó nyomot hagytak kulturális csoportjaink és diákjaink Vámosgyörkön

Októberben a **Vámos Települések Szövetségének (VTSZ)** idei, 2025-ös **Virág János Találkozóján** járt és ha már ott volt, színvonalas műsorral örvendeztette meg a publikumot **Vámospércs** küldöttsége.

A **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** szervezésében városunk kulturális csoportjai – a **Vámospércsi Népdalkör** és a **Vámospércsi Citeracso-**

port is méltó módon képviselte városunkat.

Külön öröm, hogy a **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde tanárai és diákjai** is aktívan részt vettek a programban – összesen 50 gyermek lépett színpadra, versekkel és énekekkel színesítve a rendezvényt. Ez valóban felemelő és büszkeségre

adó pillanat volt mindannyiunk számára!

Ahogy már megszokhattuk, Vámospércs ismét kiemelkedően szerepelt, öregbítve jó hírnevét a „vámos” települések között.

Ezúton is köszönetet jár minden fellépőnek, pedagógusnak, csoportvezetőnek és szervezőnek a lelkes munkáért, felkészülésért és odaadásért!



Vámospércsi Szilveszter

A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2025. DECEMBER 31.
19:00

A jó hangulatról: Ujvári Imre gondoskodik
Vacsora: Sültek és finomságok
Éjfélkor pezsgős koccintás

Részletes információ a Művelődési Házban
valamint: +36 20 559 8114, +36 20 559 8288 számon

RÉSZVÉTELI DÍJ:
13.500 FT

ZENE: Nádas Gábor
DALSZÖVEG: Szenes Iván
SZÖVEGKÖNYV: Kövesdi - Nagy Lajos
ÁTDOLGOZTA: Galambos Attila

BETORÓ
a menyasszonyom
Rendezte: Jónás Szabolcs

KERÉNYI MIKLÓS MÁTÉ Czető Ádám
R. KÁRPÁTI PÉTER Csengeri Attila
FEKETE LINDA Kertész Zsófia
Magyar Viktória Unger Vanda Rebeka
Monori Dominik, Gór-Nagy Erika

VÁMOSPÉRC S | 2025.11.28.
Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár
Az előadás az Arany Kotta Szerzői Ügynökség közvetítésével jött létre.

Jegyek válthatók a helyszín információs pultjában valamint online, a jegy.hu weboldalon.

MEGHÍVÓ

Vámospércs Városi Önkormányzat
és a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár

Tisztelettel meghívja

A MEGYE NAPJA ALKALMÁBÓL

2025. november 23-án, vasárnap 16 órától

a Vámospércsi Művelődési Ház színháztermébe



ÜDVÖZÖLLEK NEMZETISZÍN CSILLAG

ZENÉS IRODALMI MŰSOR

válogatás Jókai Mór és a reformkor költőinek örökérvényű üzeneteiből

Az irodalom és emlékezés találkozik Jókai Mór öröksége jegyében.

Juhász Erika, Meleg Vilmos

Mohos Péter előadása

Köszöntőt mond: **Kosztin Mihály polgármester**

Az előadás címe Jókai Mór 1848-ban írt verséből vétetett és úgy gondoljuk, hogy magában hordja az egész reformkor üzenetét, a dicső magyar múltból táplálkozó nemzeti hitvallást, a magyar nyelv és a nemzet egységét és megtörhetetlen élni akarását, a nemzeti értékek felismerését, felkarolását, a jövő vállalását, a nemzeti öntudatra ébredését.

A program az „Adjátok vissza a hegyeimet” Alapítvány támogatásával jött létre.

VÁMOSPÉRCSI
AGYMEENŐK

KVIZ ZÓNA

VÁMOSPÉRCSI
AGYMEENŐK

**2025.
NOVEMBER 15.**
18:00 óra

Vámospércsi Művelődési Ház
Jelentkezési határidő: november 10.

Nemcsak játékosokat,
hanem nézőket is várunk
szeretettel!

Nevezés, infó :
sajto@vamospercs.hu

VÁMOSPÉRCSI
AGYMEENŐK



Sajtóközlemény

Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél
2025. október 30.

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél” című projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet központjának infrastrukturális felújítása és a járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztését szolgáló új orvostechnikai eszközök beszerzése valósult meg. A fejlesztéshez az Európai Unió, a Széchenyi Terv Plusz program keretében 59.15 millió forint

vissza nem térítendő támogatást biztosított.

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél” című projekt 2024. április 2. és 2025. október 31. között került megvalósításra a Vámospércsi Rendelőintézet 4287 Vámospércs, Piac utca 4. szám alatt található központjában.

A projekt célja a térségi járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztése és infrastrukturális körülményeinek javítása.

A projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet külső-belső állagmegóvása, festése, valamint új orvostechnikai eszközök (1 darab ultrahang diagnosztikai készülék, 2 darab új fizioterápiás készülék, 2 darab kezelőágy, 12 darab számítógép és 15 db szünetmentes tápegység) beszerzése valósult meg.

A fejlesztés eredményeként kulturált körülmények között, korszerű, magas minőségben tud járóbeteg szakellátást biztosítani a Vámospércsi Rendelőintézet a térségben élők számára.

A projekttel kapcsolatosan további információ Dr. Rácz Norbert-től a 06-20-800-2969 telefonszámon vagy az ugyvezeto@vamoszakrendelo.hu e-mail címen kérhető.

Vámospércsi Hírek, Vámospércs havonta megjelenő hírlapja. Felelős szerkesztő: Koppányi Szabolcs (sajto@vamospercs.hu).

A szerkesztőség címe: Művelődési Ház és Könyvtár, 4287 Vámospércs, Debreceni u. 2. Telefon: 591-039.

Kiadja: Vámospércs Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 4287 Vámospércs, Béke u. 1. sz. Telefon: 591-500.

Lapalapító: Vámospércs Városi Önkormányzat – Nyilvántartásba vétel száma: B/PHF/671/HA/91

Tördelőszerkesztő: Fábán Máté. – Nyomda: Fábán Nyomdaipari Bt. – Felelős vezető: Fábán Imre ügyvezető

ISSN 3058-1028

